
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 16 
 Ata da 16º (décima sexta) sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º 

legislatura no dia 07 (sete) de abril de 1993, às 20:00 horas, na sede própria localizada 

na rua da alegria, nº 71 nesta cidade de Xexéu de caráter ordinária com a presença dos 

senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento (presidente), Edson Cabral da 

Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio Silva (2º secretário), Jaiton Francisco do 

Nascimento, José Batista da Silva, Nilton Antônio da Silva e Helena de Almeida Silva e 

ausência dos vereadores Jesimiel Gonçalves de Lima e Cícero Eronildes Ferreira, em 

seguida o presidente em nome de Deus deu por aberta a sessão e autorizou ao secretário 

a fazer a leitura da ata anterior na qual foi colocada em discussão sendo aprovada por 

unanimidade do plenário. aberto o pequeno expediente foi solicitado pelo vereador 

Jailton Francisco do Nascimento o envio da uma Moção ao Prefeito do Município 

Congratulando pela distribuição gratuita de peixes na semana santa, tendo aprovação 

unanime do plenário, encerrado o pequeno expediente é aberto o grande expediente e 

por não ter assunto em pauta foi imediatamente encerrado. Em suas explicações 

pessoais o vereador Jailton Francisco do Nascimento ressalta: ainda ontem estivemos 

em um encontro na cidade de Palmares de prefeitos e vereadores, onde o secretário de 

educação do estado o professor Roberto Ferreira dizia-se solidário aos novos 

municípios, mas só que a prefeitura de Xexéu não teve ajuda suficiente do governo do 

estado e com recursos próprios comprou carteiras escolares para condicionar o inicio 

das aulas do ano vigente, nossa cidade é pequena em renda, mas é grande em união do 

executivo e legislativo, Xexéu não tem cor de bandeira e nem partidarismo. O vereador 

Edson Cabral da Silva Filho parabeniza o prefeito pela nobre atitude em distribuir 

gratuitamente peixe na semana santa e aproveitando a oportunidade para desejar feliz 

pascoa a todos. A vereadora Helena de Almeida parabeniza o prefeito e o secretário de 

saúde pela aquisição da nova ambulância, pois quem ganhou com isso foi o povo de 

Xexéu. O vereador José Batista parabenizou o prefeito, pois foi o único município que 

distribuiu peixe gratuitamente. O vereador Nilton Antônio da Silva diz que não poderia 

ficar calado diante de tamanha atitude do nosso prefeito, é como o pai de uma grande 

família que distribui peixe para satisfazer a necessidade dos seus filhos. O secretário de 

administração o professor Marcos A. Gonçalves de Lima diz que o gesto do prefeito 

mostra a cristandade que existe no coração de cada pessoa e creio que essa câmara irá 

aprovar qualquer projeto em beneficio do povo, como aprovou verbalmente a 

distribuição de peixes, e as indicações e ofícios enviados serão atendidos, pois já 

começamos a revisar a iluminação do bairro novo e outras localidades, e aproveitou 

ainda para desejar uma feliz pascoa a todos. O secretário de saúde Dr. Boaz G. de Lima 

antecipadamente agradece o apoio dessa Casa Legislativa, temos procurado atender os 

problemas estruturais, problemas sociais através da LBA na distribuição de alimentação 

aos mais carentes, estamos providenciando estruturar o gabinete dentário e trazer 

dentistas para atender a população três dias da semana, um pediatra e um clinico para  



 

 

 

 

 

 

darmos uma melhor assistência, estamos primeiro estruturando a maternidade para 

poder exigir o cumprimento do dever de cada profissional e a Câmara a partir de agora 

está autorizada a fazer visita a maternidade local para finalizar agradeço a todos e desejo 

uma feliz pascoa. Em seguida o presidente passa a presidência ao 1º secretário e no uso 

da palavra disse: estivemos ontem em Palmares no V Encontro de Prefeitos e 

Vereadores da Mata-Sul, deveria ser um encontro de integração, mas foi um encontro de 

interesse político, os municípios recém-criados não estão tendo o apoio necessário por 

parte do governo estadual, pois Xexéu está trabalhando com recursos próprios, devemos 

sempre lutarmos solicitando recursos federais através da união do executivo e 

legislativo. Em seguida de volta a presidência o vereador Jobson Filgueiras, dá os seus 

agradecimentos aos presentes, marca a reunião ordinária para quarta-feira dia 14 do 

corrente mês e em nome de Deus encerra a sessão, eu Benitez Carlos de Souza, 

assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelos 

senhores: Presidente, 1º (primeiro) e 2º (segundo) secretários.  

Xexéu, 07 de abril de 1993. 

 

 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 


